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AR EETUDIO DE COMUNICACION





CARLOS BONILLA

Es socio fundador y actualmente ocupa el cargo de Vicepresidente Ejecutivo en AB Estudio de Comunicación, firma de consultoría en Comunicación Estratégica y Relaciones Públicas, la cual en el año 2014 obtuvo el Eagle Award como la Agencia de Relaciones Públicas del Año.
Como consultor ha fungido como asesor de relaciones públicas de importantes corporaciones como Aeroméxico, American Express, Bridgestone Firestone, LG Electronics, Merck Sharp & Dohme, Iusacell y Oracle, entre otras. Durante más de veinte años ha sido asesor de prensa de la presidencia de la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (CANACINTRA).

En su trayectoria profesional ha conducido las relaciones públicas de Minera Carbonífera Río Escondido, del Centro de Investigación Aplicada para el Desarrollo Industrial, de la División Farmacéutica de Ciba-Geigy, de Transportación Marítima Mexicana y de Aeroméxico, entre otras.

Se desempeñó como Director de la Escuela de Comunicación y Relaciones Públicas de la Universidad Latinoamericana durante el periodo 1980-1984. Ha sido catedrático en licenciatura y postgrado en las universidades Latinoamericana, Anáhuac, Panamericana, del Noreste, y Autónoma de Celaya, así como del Colegio de Consultores en Imagen Pública, del ITESM y del CADEC, en donde fue profesor fundador. Es autor de tres libros y coautor de diez sobre relaciones públicas, uno de ellos editado por la Universidad de Bournemouth, sita en la Gran Bretaña. 
Integrante de la Corriente Latinoamericana de Relaciones Públicas, ha impartido múltiples conferencias sobre la especialidad en foros nacionales e internacionales y forma parte del grupo de conferencistas de Latin American Speakers. Es miembro del Consejo Asesor de MERCO México, el medidor de reputación corporativa más importante de Europa, que en este año publicará en México su tercera edición.

Titulado de la licenciatura en Periodismo y Comunicación Colectiva de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales por la UNAM, y de Maestría en Relaciones Públicas por el Centro Avanzado de Comunicación Eulalio Ferrer, ambas con Mención Honorífica, Carlos Bonilla se ha desempeñado desde hace más treinta y cinco años en la docencia en las principales universidades privadas del país y en el ejercicio profesional de las relaciones públicas.  Fue miembro de la mesa directiva del Consejo Nacional para la Enseñanza y la Investigación de las Ciencias de la Comunicación (CONEICC).

Actualmente es colaborador de DIRCOM, revista de Comunicación Estratégica que se edita en Buenos Aires y columnista de las revistas Mundo Ejecutivo y Personae; así como de Razón y Palabra, la primera revista on line especializada en Comunicación en América Latina, y en el diario El Financiero.
Es  Académico Fundador de Número de la Academia Nacional de Relaciones Públicas y Socio Honorario de Profesionales en Relaciones Públicas de Occidente (RELAPO), así como Académico de Número de la Academia Mexicana de la Comunicación.
Fue electo “El Publirrelacionista del Año 2013”, reconocimiento al que convoca la Asociación Mexicana de Profesionales de Relaciones Públicas (PRO-RP).
TRABAJOS PUBLICADOS
· "Aplicación Metodológica de las Relaciones Públicas", en la Revista Internacional de Relaciones Públicas" (No. 86), editada en Madrid (1981).

· "La Comunicación Interna, Instrumento de Cohesión en la Empresa Moderna", en "Documentos", No. 5, editado por la Asociación Mexicana de Comunicaciones Internas AMCI (1980).
· "La Responsabilidad Social con el Público Interno"; en la Revista CONCAMIN 
No. 790 (junio 1986), órgano informativo de la Confederación de Cámaras 
Industriales de los Estados Unidos Mexicanos.
· "La Comunicación, Función Básica de las Relaciones Públicas" Editorial Trillas, 1988. Libro de Texto que forma parte de la Biblioteca Básica de Comunicación Social. Se han tirado dos ediciones y siete tres reimpresiones 

· "Relaciones Públicas. ¿Relaciones Peligrosas?", en Revista Expansión, octubre 
1989.

· "La comunicación en las pequeñas y medianas empresas", en revista ISTMO, agosto 1990.

· “Relaciones Públicas, Factor de Competitividad para Empresas e Instituciones”. Guía para directores generales y encargados de la función. Ed. CECSA, en coedición con el ITESM, Campus Estado de México. México, 2003. Se han tirado dos ediciones

· “Oportunidades de las Relaciones Públicas en la Internet”. Cómo enfrentar ataques en las redes sociales. Ed. Señales

Es coautor de los siguientes libros:

· Relaciones Públicas, editado por la Academia Nacional de Relaciones Públicas con Edamex

· Imagología, editado por Grijalbo

· Investigando la Comunicación en Crisis, e-book editado por Razón y Palabra

· 100 autores en 500 palabras, editado por la Asociación Mexicana de Comunicadores (AMCO)

· Comunicación Interna, editado por Estudio de Comunicación (Madrid)

· Comunicación Financiera, Transparencia y Confianza, editado por Estudio de Comunicación (Madrid)

INVESTIGACIONES DIRIGIDAS

Ha dirigido los siguientes trabajos de Tesis para la licenciatura en Comunicación y Relaciones Públicas:

· Programa Integral de Relaciones Públicas para una Organización Deportiva Familiar. Raúl Dávila Aranda, 1982. Universidad Latinoamericana.

· Programa Integral de Relaciones Públicas para Porcelanas Pinco, S.A. de C.V. Carina Cortés, Guadalupe de la Parra y Ma. Elena Méndez. 1983, Universidad Latinoamericana.

· El Lenguaje en la Comunicación Interna. Gabriela Elizarrarás y Amelia Moctezuma. 1984 Universidad Latinoamericana.

· Importancia de la Investigación en las Relaciones Públicas. Eric de la Parra. 1984 Universidad Latinoamericana (Obtuvo Mención Honorífica)

· Encuesta sobre Expectativas Laborales de los alumnos de primero y octavo semestre de la licenciatura en Comunicación y Relaciones Públicas de la Universidad Latinoamericana. Josefina Aguilar. 1985. Universidad Latinoamericana

· Las Relaciones Públicas en un Centro Deportivo. Rosa María Granados y Miguel Amello. 1985 Universidad Latinoamericana

· Un Modelo General de Comunicación en Multimedia. Rosa Valencia. 1984. Universidad Latinoamericana (Obtuvo Mención Honorífica)

· Programa de Relaciones Públicas para la fuerza de ventas de una empresa aseguradora. Carlos Ríos García. 1985 Universidad Latinoamericana

· Propuesta de un Departamento de Relaciones Públicas para la Universidad Latinoamericana.  Patricia Huergo Mercado y Ana Alicia Fonseca Katthain. 1985 Universidad Latinoamericana.

· Diseño y Elaboración de un Programa Integral de Relaciones Públicas para CANACINTRA. Virginia Gómez Martínez y Martha P. Padilla Chagolla. 1986 Universidad Latinoamericana.

· Importancia de las Relaciones Públicas en las Empresas Mexicanas. Hilda Gabriela Hernández Flores y Graciela Alejandra Carmona González, 1995 Universidad de las Américas (Puebla) (Obtuvo Mención Honorífica)

